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РЕДОВНО ГОДИШНО ОТЧЕТНО СЪБРАНИЕ НА ПРОФЕСИОНАЛНА СЕКЦИЯ 
„ВОДНО СТРОИТЕЛСТВО” ПРИ РЕГИОНАЛНА КОЛЕГИЯ НА КИИП СОФИЯ-ГРАД 

 
Състояло се на 12 февруари 2026г. 

В зала на КИИП София-град 
Откриване в 17.30 часа 

 
ПРОТОКОЛ 

 

Председателстващ: инж. Станислав Дарачев - Председател на ПС „Водно 

строителство” при регионална колегия на КИИП София-град. 

 

Днес, 12.02.2025г. от 17.30 ч., се състоя редовно годишно отчетно събрание на ПС 

„Водно строителство” при РК на КИИП София-град. 
 

На Общото годишно отчетно събрание в 17:30ч. присъстват 32 членове. 

Инж. Станислав Дарачев предлага за протоколчик инж. Нели Стамова. 

Други предложения не постъпиха. 

Гласуване на предложението. 

Гласували - 32 души, от тях: ЗА - 31, ПРОТИВ - няма, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 1 

След проведеното явно гласуване инж. Нели Стамова е избрана за протоколчик на 

събранието. 

За деловото провеждане на Общото годишно отчетно събрание инж. Станислав 

Дарачев представи  

 

ДНЕВЕН РЕД 

1.      Отчетен доклад за работата на професионалната секция за 2025 г. 

2.      Обсъждане и приемане на отчетния доклад. 

3.      Обсъждане предложение за размер на членски внос 2027 г. и отчисленията към 

ЦУ за 2027 г. 

4.      Избор на делегати за Общото събрание на КИИП РК София-град и Общото 

събрание на КИИП  и  предложение за член на КДП; 

5.      Разни; 

 

По т. 1 инж. Дарачев, маркира основните  акценти от доклада, последователно 

акцентира  за новоприетите членове, проблемите в комисиата по правоомощаване във 

връзка със законовите особенности относно прилагането на „Наредба за държавните 

изисквания за придобиване на висше образование на образователно-квалификационна 

степен "магистър" по специалности от регулираната професия "инженер в 

инвестиционното проектиране"“, приета с ПМС № 318 от 24.11.2016 г.. Членовете 

получили ОПП са 17 а тези ППП-17. Маркирани бяха дейностите по номиниране на 

членове в работна група към МРРБ отсъждаща предложения за промени в 

нормативната уредба, организиран семинар съвместно в ХТФ и БАВ. Акцентира се по 

дейностите около стипендиите за студент от ХТФ и курсант по Пожарна и аварийна 

безопасност. 
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Отбеляза се спонсорството за публикуването на книга „Помпи и помпени станции“ и 

разходите  за участие в национална конференция организирана от НПС „ВС“ ,под 

надслов „ВОДАТА Е ЖИВОТ-3”  

 

По т. 2  се направиха следните изказвания: 

 

Инж. Балчев изказа мнение регулярността  на стипендиантската програма и че 

предпожениято идва от декана на факултета, а самата комисия го удобрява. 

 

Инж. Игнева-Данова изказа благодарност за гласуваното спонсорство за 

публикуването на книга „Помпи и помпени станции“. 

 

Гласуване на доклада. 

Гласували - 32 души, от тях: ЗА - 32, ПРОТИВ - няма, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - няма 

(доклада се приема) 

 

По т. 3 се направиха следните изказвания 

 

Инж. Дашинова номни, че сега на събранието на КИИП София-град се предложи 

бюджет и отчисления за ЦУ бе промяна на членски внос. 

 

От залата се изказаха мнения, че членски внос не трябва да се увеличава.   

 

Инж. Кинарев напомни, че сега се изказват само мнения, а решенията се взимат на 

общото събрание. 

 

Инж. Лозанов предложи годишният членски внос да се плаща за по-дълъг период, като 

се аргументира с казуси по големи проекти  в които РС (Разрешенеи за Строеж) се иска 

години след предаването на проекта и към дата на издаване на РС проектанта може 

вече да не е в активна дейност. 

 

Инж. Дарачев попита дали има изказвания в полза на повишаване на членският внос. 

Такива не бяха заявени.   Дебатите по т. 3 се закриха. 

 

По т. 4 след дебат се направиха следните номинации: 

№ Име Фамилия Рег № № Име Фамилия Рег № 

1. Стефан Кинарев  00057 9. Илка Бочева 09903 

2. Атанас Харизанов 00288 10. Мария Темелкова  10052 

3. Кирил Киров 00513 11. Таня Игнева-Данова 10684 

4. Антония Петрова 01163 12. Елена Стефанова 13006 

5. Юлия Генинска 01212 13. Зорница Петрова 41371 

6. Калин Стоянов 01380 14. Златинка Велева 42464 

7. Любомир Стефанов 02238 15. Станислав Дарачев 42727 

8. Филип Коралов 09707 16. Емил Веселинов 43728 

 

Гласуване на предложените делегати за ОС на КИИП 

 

Гласували - 32 души, от тях: ЗА - 32, ПРОТИВ - няма, ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - няма 

(всички предложени са избрани) 
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Предложения за номиниране на член на КДП не бяха направени. 

 

 По т.5 „Разни“ бяха на правени следните исказвания 

 

Инж. Дарачев обобщи в хронологичен ред дейностите, които са предприети по 

отношение на изненадващата практика на ВиК оператова в гр. София да издава изходни 

данни с ограничени водни количества за външно пожарогасене. 

 

Изказвания направиха инж. Балчев, инж. Кинарев и инж.Димова. Всики колеги на 

свободна практика присъстващи в залата еднозначно се съгласиха, че тази практика е 

технически необосвнована. 

 

Инж. Дарачев обобщи в хронологичен ред дейностите, които са предприети по 

отношение на практиката на някои общински администрации да отказват да разглеждат 

инвестиционни намерения за еднофамилни сгради с водоснабдяване от собствен 

водоизтонок. 

 

Изказвания направиха инж. Балчев по отношение на изискваните качества на питейната 

вода, инж. Димова сподели опита по тази тема при районните адмнистрации в гр. 

София.   

 

Инж. Бочева сподели че трябва да се работи по осъвременяване на нормативната 

уредба. 

 

Инж. Дарачев призова за по-активна дейност при осъществяване на авторски надзор и 

качествен контрол с оглед на всеобщата практика за формализиране на тази дейност.  

 

Инж. Василев предложи конкретни условия за даване на ППП при доказан опит с ОПП  

 

Обсъжди се темата с професионалните застраховки - при кои случаи е редно да се 

изисква лична застраховка Професионална отговорност и при кои застраховката на 

фирмата изпълнител. 

 

Нямаше други изказвания. 

 

Инж. Станислав Дарачев закри заседанието. 

Отчетното събрание беше закрито в 19:30 часа.  

 

Неразделна част от протокола са: 

1. Отчетен доклад на ПС „Водно строителство” при РК на КИИП София-град за 2025г. 

 

12.02.2026г. 

гр. София 

 

Протоколчик: 

/инж. Нели Стамова-Караколева/ 

 

 

Председател на ПС „ВС” при РК на КИИП София-град: 

/инж. Станислав Дарачев/  
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Списък на присуствалите : 

1 Александър Велев Гинка Димова Кирил Паунов Юлиан Милчев 

2 Александър Василев Добрина Игнатова Любомир Стефанов Юлия Генинска 

3 Анелия Раева Елена Делева Людмила Кирова  

4 Антония Петрова Емил Веселинов Мария Темелкова  

5 Атанас Харизанов Емилия Костакева Нели Стамова  

6 Балчо  Балчев Златинка Велева Станислав Дарачев  

7 Борислав Инджов Зорница Петрова Стефан Кинарев  

8 Боян Лозанов Илка Бочева Таня Игнева  

9 Вили Дашинова Калин Стоянов Тихомира Тихолова  

10 Георги Белчев Кирил Киров Филип Коралов  

 


